
Протокол
заседания Дисциплинарной комиссии Ассоциации 

проектных организаций «Стройспецпроект» (далее -  Ассоциация)

г. Москва № 174/2023 02 октября 2023 года

Дата проведения заседания: 02 октября 2023 года.
Время проведения заседания: 11:00-12:00 ч.
Место проведения заседания; 123060, г. Москва, вн.тер.г. Муниципальный округ Щукино, 

ул. Маршала Рыбалко, д. 2, к. 9, помещ. 918. ком. 1.
Форма проведения заседания: совместное присутствие членов дисциплинарной комиссии 

для обсуждения вопросов повестки дня, решений по вопросам повестки дня, поставленным на 
голосование.

Оформление протокола Заседания: в письменной форме, подписываемый 
председательствующим и секретарём Заседания в соответствии с действующим законодательством.

Присутствовали члены Дисциплинарной комиссии:
1. Председатель Дисциплинарной комиссии -  Пугачева Александра Валерьевна
2. Член Дисциплинарной комиссии -  Сабанов Никита Николаевич
3. Член Дисциплинарной комиссии -  Янова Вера Сергеевна
Всего: 3 члена Дисциплинарной комиссии.
Явка (участвовали в голосовании) -  3 члена. Количество голосов -  3 голоса (100%).
Кворум для принятия решений достигнут (имеется).
Приглашенные лица:
Председательствовал: Пугачева А.В.
Вел протокол: Сабанов Н.Н.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О возобновлении права на выполнение работ в области архитектурно-строительного 
проектирования членам Ассоциации проектных организаций «Стройспецпроект».

2. О применении мер дисциплинарного воздействия в виде предписаний об обязательном 
устранении нарушений членам Ассоциации.

3. О рекомендации об исключении юридических лиц из членов Ассоциации.

По вопросу 1 повестки дня слушали:
Председателя Дисциплинарной комиссии Пугачеву Александру Валерьевну, которая 

сообщила, что было выявлено нарушение пункта 7 статьи 9 Федерального закона «О 
саморегулируемых организациях» от 01.12.2007 № 315-ФЗ, связанное с неисполнением обязанности 
по предоставлению необходимой информации, документов по запросу Ассоциации в 
установленные сроки. По состоянию на 02.10.2023 г. выявленные нарушения устранены у 
следующего члена Ассоциации:

№
п/п Наименование члена Ассоциации ИНН

1. Общество с ограниченной ответственностью «ИнУан Бюро»; 
ООО «ИнУан Бюро» 6671213248

Председатель предложила возобновить право на выполнение работ в области архитектурно- 
строительного проектирования данного члена Ассоциации.

Вопрос поставлен на голосование. Голосовали:
«ЗА» - 3, «ПРОТИВ» - 0, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - 0. Решение принято единогласно.



Принятое решение: возобновить право на выполнение работ в области архитектурно- 
строительного проектирования в отношении следующего члена Ассоциации:

№
п/п Наименование члена Ассоциации ИНН

1. Общество с ограниченной ответственностью «ИнУан Бюро»; 
ООО «ИнУан Бюро» 6671213248

Также слушали Председателя Дисциплинарной комиссии Пугачеву Александру Валерьевну, 
которая сообщила, что было выявлено нарушение пункта 7 статьи 9 Федерального закона «О 
саморегулируемых организациях» от 01.12.2007 № 315-ФЗ, связанное с неисполнением обязанности 
по предоставлению необходимой информации, документов по запросу Ассоциации в 
установленные сроки, а также нарушены пп. 4 п. 8.2 Устава Ассоциации, п. 4.3 Положения о 
членстве в Ассоциации проектных организаций «Стройспецпроект», в том числе о требованиях к 
членам Ассоциации, о размере, порядке расчета и уплаты вступительного взноса, членских взносов. 
По состоянию на 02.10.2023 г. выявленные нарушения устранены у следующего члена Ассоциации:

№
п/п Наименование члена Ассоциации ИНН

2. Общество с ограниченной ответственностью «Ренессанс»; 
ООО «Ренессанс» 7452148260

Председатель предложила возобновить право на выполнение работ в области архитектурно- 
строительного проектирования данного члена Ассоциации.

Вопрос поставлен на голосование. Голосовали:
«ЗА» - 3, «ПРОТИВ» - 0, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - 0. Решение принято единогласно.
Принятое решение: возобновить право на выполнение работ в области архитектурно- 

строительного проектирования в отношении следующего члена Ассоциации:

№
п/п Наименование члена Ассоциации ИНН

2. Общество с ограниченной ответственностью «Ренессанс»; 
ООО «Ренессанс» 7452148260

Также слушали Председателя Дисциплинарной комиссии Пугачеву Александру Валерьевну, 
которая сообщила, что были нарушены пп. 4 п. 8.2 Устава Ассоциации, п. 4.3 Положения о членстве 
в Ассоциации проектных организаций «Стройспецпроект», в том числе о требованиях к членам 
Ассоциации, о размере, порядке расчета и уплаты вступительного взноса, членских взносов. По 
состоянию на 02.10.2023 г. выявленные нарушения устранены у следующего члена Ассоциации:

№
п/п Наименование члена Ассоциации ИНН

3. Общество с ограниченной ответственностью «ИнвестКапиталСтрой»; 
ООО «ИнвестКапиталСтрой» 7716811281

Председатель предложила возобновить право на выполнение работ в области архитектурно- 
строительного проектирования данного члена Ассоциации.

Вопрос поставлен на голосование. Голосовали:
«ЗА» - 3, «ПРОТИВ» - 0, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - 0. Решение принято единогласно. 
Принятое решение: возобновить право на выполнение работ в области архитектурно- 

строительного проектирования в отношении следующего члена Ассоциации:

№
п/п Наименование члена Ассоциации ИНН

3. Общество с ограниченной ответственностью «ИнвестКапиталСтрой»; 
ООО «ИнвестКапиталСтрой» 7716811281
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По вопросу 2 повестки дня слушали:
Председателя Дисциплинарной комиссии Пугачеву Александру Валерьевну, которая 

сообщила, что в ходе проведения плановых проверок за 2023 год было выявлено нарушение пункта 
7 статьи 9 Федерального закона «О саморегулируемых организациях» от 01.12.2007 № 315-ФЗ, 
связанное с неисполнением обязанности по предоставлению необходимой информации, 
документов по запросу Ассоциации в установленные сроки, у следующего члена Ассоциации:

№
п/п Наименование члена Ассоциации ИНН

1. Общество с ограниченной ответственностью «ПолимерГазСтройПро»; 
ООО «ПолимерГазСтройПро» 5918219797

Председатель предложила вынести данному члену Ассоциации предписание об 
обязательном устранении выявленных нарушений.

Вопрос поставлен на голосование. Голосовали:
«ЗА» - 3, «ПРОТИВ» - 0, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - 0. Решение принято единогласно. 
Принятое решение: Вынести предписание об обязательном устранении выявленных 

нарушений следующему члену Ассоциации:

№
п/п Наименование члена Ассоциации ИНН

1. Общество с ограниченной ответственностью «ПолимерГазСтройПро»; 
ООО «ПолимерГазСтройПро» 5918219797

Также слушали Председателя Дисциплинарной комиссии Пугачеву Александру Валерьевну, 
которая сообщила, что в соответствии с требованиями статьи 55.13 Градостроительного кодекса 
Российской Федерации, Положения о членстве, Положения о контроле за деятельностью членов 
Ассоциации проектных организаций «Стройспецпроект» (далее -  Ассоциация) Ассоциацией был 
осуществлен Текущий контроль деятельности членов Ассоциации на предмет соблюдения 
требований законодательства Российской Федерации о градостроительной деятельности, о 
техническом регулировании, при этом выявлены нарушения требований законодательства в части 
несоответствия требованиям к членству в Ассоциации, согласно которым в случае преобразования 
организации, изменения ее наименования, фамилии, имени, отчества индивидуального 
предпринимателя, места нахождения, иной информации, содержащейся в реестре членов 
Ассоциации, члены Ассоциации обязаны уведомлять Ассоциацию в письменной форме или путем 
направления электронного документа в установленном порядке о наступлении любых событий, 
влекущих за собой изменение такой информации (сведений), у следующего члена Ассоциации:

№
п/п Наименование члена Ассоциации ИНН

2. Общество с ограниченной ответственностью «ЭНЕРГОПРОФСТРОЙ»; 
ООО «ЭНЕРГОПРОФСТРОЙ» 3664238951

Председатель предложила вынести данному члену Ассоциации предписание об 
обязательном устранении выявленных нарушений.

Вопрос поставлен на голосование. Голосовали:
«ЗА» - 3, «ПРОТИВ» - 0, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - 0. Решение принято единогласно. 
Принятое решение: Вынести предписание об обязательном устранении выявленных 

нарушений следующему члену Ассоциации:

№
п/п Наименование члена Ассоциации ИНН

2. Общество с ограниченной ответственностью «ЭНЕРГОПРОФСТРОЙ»; 
ООО «ЭНЕРГОПРОФСТРОЙ» 3664238951
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По вопросу 3 повестки дня слушали:
Председателя Дисциплинарной комиссии Пугачеву Александру Валерьевну, которая 

сообщила, что было выявлено нарушение пункта 7 статьи 9 Федерального закона «О 
саморегулируемых организациях» от 01.12.2007 № 315-ФЗ, связанное с неисполнением обязанности 
по предоставлению необходимой информации, документов по запросу Ассоциации в 
установленные сроки, у следующего члена Ассоциации:

№
п/п Наименование члена Ассоциации ИНН

1 .
Общество с ограниченной ответственностью «Важенин дизайн»; 
ООО «Важенин дизайн» 7448216478

Председатель Дисциплинарной комиссии рекомендовала исключить данное юридическое 
лицо из членов Ассоциации.

Вопрос поставлен на голосование. Голосовали:
«ЗА» - 3, «ПРОТИВ» - 0, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - 0. Решение принято единогласно.
Принятое решение: Рекомендовать исключить из членов Ассоциации следующее 

юридическое лицо:

№
п/п Наименование члена Ассоциации ИНН

1 .
Общество с ограниченной ответственностью «Важенин дизайн»; 
ООО «Важенин дизайн» 7448216478

Повестка

Председатель заседания 

Секретарь заседания

а. Заседание закрыто.

Пугачева Александра Валерьевна 

Сабанов Никита Николаевич
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Прошито и пронумеровано 

/  ( ) лист


